



詩篇六十七篇，是充滿普世宣教熱情的一篇聖經。全篇七節經文裡面，一次提到世界，一次提到地的四極，兩次提到列邦，三次提到萬國，三次提到萬民！

神是宣教的神，聖經是宣教的聖經。不論在舊約或新約，我們都看神一貫的心意，就是藉著屬祂之人，將祂的愛，將祂的救恩，傳給普世的人。

舊約時代，神是要藉著祂的選民以色列人完成祂的心願。但是以色列人失敗了，「選民」的身份徒增加他們的驕傲。他們不了解神的心願，沒有完成神的旨意。

新約時代，神藉著祂的兒子耶穌基督選召了教會，並且吩咐教會「往普天下去，傳福音給萬民聽。」（可十六15）

舊約時代的以色列失敗了，新約時代的教會卻不能失敗。教會要靠主恩典及聖靈大能，將福音傳遍天下（太廿四14）。

初期教會，在聖靈大能帶領下，保羅、巴拿巴、亞波羅、西拉、提摩太、亞居拉、百居拉等宣教先鋒們，齊心努力，在極短時間內將福音傳遍地中海沿岸。

主後四世紀時，基督教成為羅馬帝國國教，教會與政治結了婚，日趨腐化。六世紀時，天主教興起，導致教會歷史中千年之久的「黑暗時代」，直到十六世紀初，改教運動開始，純正的信仰（因信稱義）再次回到教會。

十七世紀大批基督教清教徒自英及歐洲多處抵達新大陸，將福音帶至北美洲。

十八世紀，神興起了普世宣教運動，差遣克理威廉、馬禮遜、李文斯敦、孫大信、戴德生、耶德遜等多位神僕，將福音帶到亞、非諸多國家，包括中國。

目前，全世界最大的宣教工場（福音未得之地），就是從中國到耶路撒冷中間這一片廣大的

地區，所謂「10/40之窗」。

一. 此地區是三大宗教（印度教，佛教，回教）之發源地及根據地。

二. 此地區有全世界 90% 的未得之人群群體（Unreached People Group）。

三. 全世界 50 個福音最未傳到的國家在此區。

這一片福音硬土，這福音的最後一棒，由誰來接，由誰來奔跑呢？有很多人在禱告，在思想，神是否將這重而大的責任留給亞洲的教會？而亞洲人口最多，基督徒最多的國家就是中國！

福音來華即將二百年（2007），華人教會向普世還福音債的時候到了。唯願國內及海外眾華人教會與亞洲教會攜手合作，接過這福音最後一棒，靠聖靈大能，將福音傳到中東、近東、北非，並耶路撒冷，完成普世福音之環！阿們！